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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

30 MARS 1999

MOTIONS

SÉANCE PLÉNIÈRE

Motions déposées le 30 mars 1999 en séance plé-
nière (**) en conclusion des interpellations de:

- M. Didier Reynders au premier ministre sur
«la situation économique et sociale du pays» (na2279)

- M. Rik Daems au premier ministre sur «la si-
tuation économique du pays, plus particulièrement
en ce qui concerne les perspectives catastrophiques
sur le plan de l'emploi» (na 2281)

- M. Olivier Deleuze au premier ministre sur
«la situation économique et sociale du pays» (na2305)

- M. Jaak Van den Broeck au premier ministre
sur «la situation sociale et économique du pays» (na
2312)

1. Motion de recommandation (15.05 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Didier
Reynders, Rik Daems, Olivier Deleuze et Jaak Van
den Broeck

et la réponse du premier ministre,

demande la mise en oeuvre d'un réel plan pour
l'emploi s'appuyant sur une réduction des charges
administratives, sociales et fiscales qui pèsent sur
l'emploi.

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

30 MAART 1999

MOTIES

PLENAIRE VERGADERING

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op
30 maart 1999 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Didier Reynders tot de eerste minis-
ter over «'s lands economische en sociale toestand»
(nr.2279)

- de heer Rik Daems tot de eerste minister over
«de economische toestand van het land, in het bij-
zonder wat de rampzalige werkgelegenheids-
perspectieven betreft» (nr, 2281)

- de heer Olivier Deleuze tot de eerste minister
over «'s lands economische en sociale toestand» (nr,
2305)

- de heer J aak Van den Broeck tot de eerste
minister over «de sociaal-economische toestand
waarin het land zich bevindt» (nr, 2312)

1. Motie van aanbeveling (15.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Didier
Reynders, Rik Daems, Olivier Deleuze en Jaak Van
den Broeck

en het antwoord van de eerste minister,

vraagt dat een echt plan voor de werkgelegen-
heid ten uitvoer wordt gelegd, dat stoelt op een
vermindering van de administratieve, sociale en fis-
cale lasten die de werkgelegenheid bezwaren.

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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La confiance, l'esprit d'initiative, le goût du tra-
vail nécessitent:

- une réduction forte (100 milliards dès la pre-
mière année) des charges sociales des entreprises,
en particulier des cotisations sur les bas salaires;

- une diminution de l'impôt sur le travail, à com-
mencer par les revenus les plus faibles, dans le ca-
dre d'un plan pluriannuel (4 ans).

D.REYNDERS
R.DAEMS

2. Motion pure et simple (15.09 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Didier
Reynders, Rik Daems, Olivier Deleuze et Jaak Van
den Broeek

et la réponse du premier ministre,

passe à l'ordre du jour.

J.LEFEVRE
J.-P. HENRY
P.TANT
L. VANVELTHOVEN

[ 2 ]

Voor het stimuleren van het vertrouwen, de zin
voor initiatief en de werklust is het nodig:

- de sociale lasten voor de ondernemingen, in-
zonderheid de bijdragen op de lage lonen, gevoelig
te verlagen (100 miljard vanaf het eerste jaar);

- de belasting op de arbeid, te beginnen met de
laagste inkomens, in het kader van het meerjaren-
plan (4 jaar) te verminderen.

2. Eenvoudige motie (15.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Didier
Reynders, Rik Daems, Olivier Deleuze en Jaak Van
den Broeek

en het antwoord van de eerste minister,

gaat over tot de orde van de dag.
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